

疾病真的可以帶來的「益處」？

「祢所愛的人病了」(約翰福音 11:3)經文提及的拉撒路是一個基督徒，為主耶穌所深愛，然而他病了。疾病是神怒氣的徵兆。是要給罪人帶來懲罰，有位學者有這樣的理解。它是被定意來造益我們的。

「萬事都互相效力，叫愛神的人得益處，就是按祂旨意，被召的人」(羅馬書 8:28)。

疾病真的可以帶來的「益處」？原來它提醒了我們有三個本份要守住。

第一個：過一種隨時樂意迎見神的生活。疾病提醒了我們死亡，我們都必須經過死亡來到審判台前。我們必須在審判中面對面地見神。所以，疾病應教給我們的第一個功課便是：準備見神。

你何時才算準備好了見神呢？只有在你的罪已蒙赦免的時候，你的心更新、你的意志受教以神的旨意為樂的時候，你才算預備好見神。

你就得問自己，「我有信心嗎？」按著本性，你的心不適宜與神為伴。只有聖靈才能轉變你，更新你的全人，賜你樂於行神旨意的心。因此，你若想知道你是否準備好了見神，你還得問自己另一個問題：「我的心和生命已被聖靈改變了嗎？」

第二個：總是過一種忍耐的生活。生病不是一件輕鬆的事。我們可能被迫中止正常的活動；我們的計劃被攪亂；我們也許不得不忍受長時間的衰竭和痛苦。這一切對於我們無疑是巨大的損耗，也大大地考驗了我們的忍耐。因此，在這些事情臨到我們身上之前，我們應當趁著健康的時候學習忍耐。我們當禱告，求聖靈使我們的脾性和人生觀成聖。我們必須殷勤禱告，常常乞求承受神旨意的力量，也要祈求行神旨意的力量。記住！所需要的力量在哪裡才能找到——「你們若奉我的名求什麼，我必成就」(約翰福音 14:14)。

第三個：隨時樂意慰問並幫助患病的人。在你身邊常有生病的人，他(她)或是家人、或是會友、或是鄰舍。

在這病患叢生的世界裡，我們「各人的重擔要互相擔當」(加拉太書 6:2)，「並要以恩慈相待」(以弗所書 4:32)，盡心恩待人是擁有「基督心志」最清晰的證據之一。

我們今天守好了沒有。

慕玲